


Naše organizace již sedmým rokem realizuje projekt s názvem „Spolu to zvládneme.“ Projekt 
je zaměřený na neformální vzdělávací a volnočasové aktivity pro romské/neromské žáky se 
sociálním znevýhodněním. Cílem našeho projektu je přispívat ke zvýšení vzdělanosti dětí a 
mládeže ze sociálně znevýhodněného prostředí žijící ve městě v Brně. Projekt je rovněž 
finančně podporován JMK, a to z programu (Podpora národnostních menšin a MŠMT).

Projekt financován

Projekt byl rozdělen do dvou následujících aktivit v rámci tematického modulu C, a to:
1. Poskytování pravidelného doučování romských/ neromských žáků ZŠ ve městě Brně.
2. Volba povolání pro žáky 8 – 9 tříd základních škol.
Aktivity byly zaměřeny na poskytování pravidelného doučování romských žáků ZŠ Merhautova, 
která sídlí ve vyloučené lokalitě ve městě Brně. Následující aktivita byla zaměřena na podporu 
úspěšného přechodu romských žáků základních škol na střední školy a současně podporu 
jejich setrvání na středních školách.



• V rámci aktivity 1. bylo poskytováno pravidelné doučování, a to 5x v týdnu vždy po 3 hodinách 
následovně. Každý doučovatel v jednom týdnu poskytoval doučování v celkovém rozsahu 6 ho-
din. Celkem bylo za celé období projektu, tedy od ledna do listopadu 2024, na jednoho doučo-
vatele cca 37 týdnů během realizace našeho projektu. Do projektu bylo zapojeno celkem 40 
- 50 romských žáků 4 - 9 tříd ZŠ Merhautova 37, Brno.

• V rámci druhé aktivity jsme v rámci projektu poskytovali vycházejícím žákům 8 - 9 tříd základních 
škol pravidelné poradenství ohledně volby povolání. Pravidelné poradenství ohledně volby po-
volání jsme poskytovali 1x měsíc ě, a to vždy v odpoledních hodinách od 14:00 - 18:00 hod. 
Celkem tak za celé období projektu proběhlo 9x setkání s romskými žáky 8 - 9 tříd. Rovněž byli 
do dané aktivity zapojené také rodiče žáků.

Jsme velmi rádi, že projekt s názvem Spolu to zvládneme již realizujeme několik let. Můžeme 
konstatovat, že v rámci projektu se nám podařilo připravit romské žáky na výběr vhodného 
studia na středních školách. Rovněž jsme mohli u 30 romských žáků vypozorovat zlepšení ve 
školním prospěchu, a to v předmětech matematika, český jazyka a cizí jazyk.

V rámci projektu jsme byli v úzké spolupráci se ZŠ Merhautova ve městě Brně. Doučovatelé 
tak mohli předávat zpětnou vazbu třídních učitelů a rovněž učitelé předávali zpětnou vazbu 
doučovatelům. Díky nastavené spolupráce jsme tak mohli snáze získávat potřebné informace 
ke každému dítěte, které bylo do projektu zapojenýo
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Na závěr bychom chtěli poděkovat ZŠ Merhautova 37, Brno za skvělou spolupráci v projektu „Spolu to 
zvládneme 2024“ Rádi bychom v projektu pokračovali v budoucnu, neboť jsme si jisti, že realizace projektu 
v dalších letech je potřebná.

Velké poděkování za finanční podporu projektu Jihomoravskému kraji a MŠMT.

Děkujeme!!!

Děkujeme rovněž všem odbornému týmu, a to:
Mgr. Gloserové Natalii, mentorka projektu

Petr Bartoš, romský asistent
Jana Šmardová, doučovatel

Mgr. Zuzana Ščuková, doučovatel
dobrovolníci z Pedagogické fakulty MU Brno.
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